

温州男子中1000万: 这是一个意外的惊喜



11月10日,浙江体彩“6+1”第23129期开奖,温州中出2注特等奖,单票奖金500万元。

虽然,这2注特等奖都出自温州市永中街道中河路51号的3303026029体彩实体店,中奖彩票均为一张4元2注的单式票,而且都是第1注成功中得特等奖。不过,这两张一模一样的中奖彩票,购买的时间前后相隔整整两天,那这两张票的中奖者究竟是不是同一个人呢?为什么同样的号码分开买两遍呢?

11月14日上午,浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅等来了中奖者李先生(化姓),揭开了谜底。李先生从容地从口袋里掏出两张一样的中奖彩票:“我记错时间了,购买第一张彩票的日期是上周三,我以为当天是

“6+1”开奖日周二。于是,在下一个开奖日周五,我又买了一张一样的。这注号码我已经坚持购买了七八年,如果不是因为记错时间,我也不会中得千万大奖,这真是一个意外的惊喜!”

原来,浙江体彩“6+1”,开奖时间是每周的周二、周五、周日晚。李先生把周三记成了周二,以为前面买的那一张彩票是周二开奖的那一期的,阴差阳错多买了一张,居然就错有错着,多收获了一个大奖!

据了解,李先生坚持购彩十多年,最喜欢购买“6+1”游戏,基本每期都会购买几注,当做工作之余的小爱好。这么多年,他最多只中过百元小奖,这次的千万大奖真是意外惊喜!“上周六,我正在忙工作,突然看到微信朋友圈有人分享浙江体彩‘6+1’的中奖喜讯,中奖的体彩实体店已经拉起了横幅,我也没有想到中奖的人会是我,太惊喜了!不过这注号码我坚守了七八年,也算是功夫不负有心人吧!”李先生握着手里中奖彩票,心情十分激动。

办理兑奖手续时,李先生表示,这笔奖金会用来给家人改善生活。以后,他依然会继续支持中国体育彩票,支持体彩公益事业,希望下次还有机会再来领奖。 谭浪琴

浙江福彩双色球1300万赠票活动结束 双色球12亿大派奖仍在进行中



今年的双色球12亿元大派奖自2023129期开始(11月9日晚开奖)。与双色球12亿派奖活动同步,浙江福彩开展了1300万元赠票活动。

截至11月19日晚开奖的双色球2023133期,浙江福彩1300万元赠票已全部送完。根据活动规则,赠票活动结束。

不过,双色球12亿大派奖仍在进行中。最近一期开奖的双色球2023133期,全国共开出单注奖金651万元的一等奖17注,我省幸运儿中得其中2注,分落杭州和衢州。可惜,这两位幸运儿购买的彩票都不符合本次双色球派奖规则,错失派奖奖金。

此外,该期我省购彩者还中得16注二等奖,单注奖金10.5万元,分别为:杭州、湖州各4注,宁波、温州各3注,台州、衢州各1注。

当期双色球六等奖全国开出1448万多注,其中符合派奖条件的有977万多注,获得六等奖翻番奖,中奖金额为每注10元(含派奖5元)。当期全国销量为5.17亿多元,计奖后奖池金额为26.25亿多元。

2023133期双色球一等奖特别奖加奖共2000万元全部派完,按照派奖规则,下期(第2023134期)一等奖特别奖派奖金额为2000万元,六等奖翻番奖奖金余额614497225元。 丁点

浙江体彩金秋礼遇活动 还剩500多万,再不买就错过了



浙江体彩“金秋礼遇,千万赠票大派送”自活动开启以来,购彩者的热情不断上升,大奖频频、喜讯不断。截至11月17日,72部OPPO手机已全部派送完毕;大乐透赠票金额已使用超过842万元,剩余不足197万元;7星彩赠票金额已使用超过97万元。赠票余额总计只剩500多万元,精彩活动已经接近尾声。

本次活动规则简单又有趣,活动奖品惊喜且诱人:买大乐透长票金额满18元且追加,即有机会赢取OPPO手机及大乐透赠票;买7星彩或“6+1”单票满20元,即有机会获赠7星彩彩票。

活动一:

买大乐透长票 幸运大放送

活动时间:自10月30日开售的第23125期开始,至12月4日开奖的第23139期结束,共15期。

活动规则:活动期间,在省内地体彩实体店购买超级大乐透长票金额满18元且追加(即单张6注以上追加长票),如长票营销区出现指定数量

图案,即中得相应金额赠票或实物奖品,多期票仅首期参与,具体如下:

长票营销区图案	奖品
出现1个示小图logo	OPPO手机一台
出现2个示小图logo	30元大乐透长票赠票一张
出现4个示小图logo	10元大乐透长票赠票一张
出现8个示小图logo	8元大乐透长票赠票一张

活动二:

买7星彩、“6+1”赠票欢乐送

活动时间:自10月29日开售的第23125期开始,至11月28日开奖的第23137期结束,共13期。

活动规则:活动期间,在浙江省体彩实体店购买7星彩或者6+1,单票满20元,如票面出现指定字符,即中得相应金额赠票,多期票仅首期参与,具体如下:

票面字符	奖品
恭喜您获赠20元7星彩赠票一张	20元7星彩赠票一张
恭喜您获赠10元7星彩赠票一张	10元7星彩赠票一张
恭喜您获赠2元7星彩赠票一张	2元7星彩赠票一张

兑奖方式

活动一获得OPPO手机的购彩者,可凭符合活动规则的彩票及有效身份证前往当地市体彩中心领取奖品,兑奖截止日期为12月12日16:30;活动一及活动二获得赠票的购彩者需当场领取,离店视为自动放弃。

注意事项

活动期间,活动一将送出手机72部,赠票1039.50万元;活动二将送出赠票416万元。若活动奖品在活动结束前提前送完,则对应活动提前结束。 浙彩

走进福彩公益金资助项目 看看泰顺老人的幸福生活

11月16日,由浙江省福利彩票管理中心主办的2023“真爱到家·福彩助力”走进福彩公益金资助项目活动,在温州市泰顺县成功举行。本次活动旨在让社会深入了解福彩公益金资助的养老项目,进一步推动福彩公益事业的发展。

在泰顺县三魁镇,由温州、泰顺市县两级人大代表、政协委员、媒体记者、投注站代表、志愿者代表、热心公益事业的社会公众代表等组成的活动组共70余人,参观了睦邻颐养中心。该中心建筑面积8700多平方米,设有床位178张,累计投入福彩公益金4300万元,是泰顺县养老事业的重要组成部分。泰顺睦邻颐养中心利用得天独厚的生态资源,主要面向本地老人,特别是失能、失智、临终关怀以及各种慢病中、晚期老人,提供日夜间起居生活照料,打造“医养结合”的专业照护模式,为老人提供理想的养老环境。

现场,浙江省福利彩票管理中心向泰顺县睦邻颐养中心捐助了3万元物资,表达对养老事业的关心和支持。这批物资将为颐养中心的运营提供更多的助力,让更多的老人享受到高质量的养老服务。浙江省福利彩票管理中心党委委员、副主任邱丽敏说:“福彩作为国家公益彩票,一直秉承着‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨。我们希望通过此次捐赠活动,帮助泰顺县睦邻颐养中心更好地为老年人提供服务,让老人享受更加舒适、健康的生活。”泰顺县睦邻颐养

中心院长朱小玲表示:“非常感谢福彩的捐赠和支持。这不仅是对我们工作的肯定和鼓励,更是对老年人的关爱和帮助。我们将不负众望,继续努力为老年人提供更好的服务。”

下午,活动组还参观了司前畲族镇养老服务中心。该中心内设餐厅、文体活动室、康复室等功能区,为老年人提供方便舒适的日间照料环境。目前,该中心还每天风雨无阻为28位老人提供助餐和送餐服务,覆盖周边四个村,极大地便利了周边老人的生活。

现场,浙江省福利彩票管理中心向司前畲族镇养老服务中心捐赠了2万元的慰问品。这批物资将用于改善老人们的生活条件,提升他们的幸福感和归属感。

近年来,泰顺县充分发挥福彩公益金在保障和改善民生、社会救助、社会福利、社会工作中的重要支撑作用,3年来累计落实福彩资金4000余万元,实施福彩公益金资助项目200余个;养老机构“一域一院”布局全省领先,建成片区式养老机构2家、乡镇级示范型养老服务中心20家、居家养老服务照料中心214家;创新“劳养融合”养老模式,入选省“浙里康养”一地创新、全省推广优秀案例。“擦亮民生底色,福彩公益从未缺席,每一个项目里面,每一个数字背后,都是一串暖心事,都凝聚着福彩的爱心奉献。”泰顺县民政局党组书记、局长夏荣涛说。

丁点